
שלב 1:  חיבור המכשיר לחשמל
1. חבר את המכשיר לשקע חשמל קרוב לנתב שלך.

2. המתן עד שנורית החשמל (Power) תידלק בצורה קבועה.

שלב 2: חיבור למחשב
ניתן להתחבר למכשיר באחת משתי הדרכים:

• באמצעות כבל רשת (Ethernet): חבר כבל רשת מהמכשיר לכניסת הרשת במחשב שלך.
."TP-Link_Extender" התחבר לרשת האלחוטית של המכשיר בשם :(Wi-Fi) באמצעות חיבור אלחוטי •

שלב 3: כניסה לממשק הניהול
1. פתח דפדפן אינטרנט במחשב.

2. הקלד את כתובת ברירת המחדל של המכשיר בשורת הכתובת:
http://192.168.0.254 או

 http://tplinkrepeater.net
.(Wi-Fi לא סיסמת) 3. צור סיסמה כדי להיכנס לממשק הניהול

מדריך התקנה למגדיל טווח / נקודת גישה

שלב 4: הגדרת המכשיר
הגדרה כמגדיל טווח (מצב ברירת מחדל): 

.(Range Extender) במצב זה המכשיר מרחיב את טווח הרשת האלחוטית שלך
1. לאחר הכניסה לממשק הניהול, המכשיר יבצע סריקה אוטומטית של רשתות אלחוטיות (SSID) זמינות.

2. בחר את רשת ה-Wi-Fi הביתית שלך והזן את הסיסמה שלה.
3. בסיום ההתקנה, העבר את המכשיר למיקום אופטימלי, מומלץ למקם אותו באמצע הדרך בין הנתב הראשי לאזור 

    שבו יש צורך בהרחבת הטווח, וודא שהמיקום נמצא בטווח הקליטה של הנתב.

 :(Access Point) הגדרה כנקודת גישה
במצב זה המכשיר מחובר לנתב באמצעות כבל רשת כדי ליצור רשת אלחוטית חדשה.                                   

הערה: גם במצב זה על מנת לבצע את ההגדרה יש לחבר תחילה את כבל הרשת מהמכשיר אל המחשב (או 
.(Wi-Fi להתחבר באמצעות

1. כדי לשנות את מצב העבודה לנקודת גישה, בממשק הניהול, לחץ על "Mode" או "Change  Mode"  (בתפריט 
 ."Access Point" העליון), ובחר    

.(Wireless בלשונית) 2. הגדר רשת אלחוטית חדשה
3. חבר את כבל הרשת מאחת מיציאות ה-LAN של הנתב אל המכשיר כדי להפעיל את נקודת הגישה.

Tether אפליקציית
תוכל גם להגדיר את המכשיר באמצעות אפליקציית Tether הזמינה בעברית מלאה

.Google Play או App Store-1. הורד את האפליקציה מ
2. פתח את האפליקציה והתחבר עם ה-TP-Link ID שלך (אם אין לך חשבון, תוכל ליצור אחד חדש דרך    

    האפליקציה).
3. בחר את המכשיר ופעל לפי ההוראות הפשוטות באפליקציה להשלמת ההגדרה.
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פתרון תקלות
• בעיות חיבור לרשת האלחוטית: אם המכשיר לא מצליח להתחבר, וודא שהסיסמה שהקלדת נכונה ושהמכשיר 

נמצא בטווח של הנתב. אם עדיין יש בעיה, נסה לקרב את המכשיר לנתב ולהפעיל אותו מחדש.
• שחזור הגדרות יצרן: אם המכשיר אינו מגיב, לחץ לחיצה ארוכה על כפתור ה-RESET למשך 10 שניות כדי לאפס     

   אותו להגדרות היצרן.
• חיבור כבל הרשת לא עובד: וודא שהכבל מחובר היטב לשני הקצוות (למכשיר ולנתב). אם החיבור עדיין לא פועל,        

   נסה להחליף יציאה בנתב או להחליף כבל.


